

中出7注808万和2注1455万头奖

大乐透单期筹集公益金9204万

本报讯 记者金海燕报道 4月8日,体彩大乐透第20021期前区开出号码10、12、24、31、33,后区开出号码04、09。本期通过2.55亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9204万元。本期全国共中出9注一等奖。其中,2注为1455万元(含646万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落四川、贵州;7注为808万余元基本

投注一等奖,花落福建(2注)、河南(2注)、内蒙古、辽宁、四川。

数据显示,四川中出的1455万元出自成都,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

贵州中出的1455万元出自黔东南,中奖彩票为一张6+2复式追加票,单票擒奖1457万元。

福建中出的2注808万元分落福州、泉州。福州中出的是一张

9+2复式票,单票擒奖815万元;泉州中出的是一张5注10元投入的单式票。

河南中出的2注808万元全部出自新乡一体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的、1注号码、4元投入的单式倍投票,单票擒奖1617万元。

内蒙古中出的808万元出自乌海,中奖彩票为一张10+2复式

票,单票擒奖818万元。

辽宁中出的808万元出自沈阳,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

四川中出的808万元出自阿坝州,中奖彩票为一张13+2复式票,单票擒奖827万元。

奖号方面,前区10、12、24、31、33分布较为零散,开出了0号段外的号码。最小号码开出

10,该号复制上期(第20020期)奖号;1号段上还开出12,该号同样复制上期奖号,且于最近3期连续热开;2号段上开出24;3号段上开出31、33。

后区开出04、09一小一大号码,其中09复制上期奖号。

奖池方面,本期开奖结束后,14.18亿元滚存至4月11日(周六)开奖的第20022期。

“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动正式启动

4月8日,在超30万网友的共同参与和见证下,由中国体育彩票和站酷网合作举办的“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动,征集活动将持续至2020年5月28日。

在当前主要严防境外输入和境内反弹、科学精准防控的阶段,为降低疫情期间聚集性感染风险,中国体育彩票将原定线下进行的体彩吉祥物征集启动发布会改为线上进行,这也是体彩首次以线上发布的方式举办品牌活动。中国体彩网、中国网、央广网、新浪体育频道、PP体育对本次启动会进行了全程转播。

体彩吉祥物征集启动线上发布会邀请了北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”的总设计师曹雪,以及小么鸡、“苏大强”卡通形象的作者马里奥小黄在线分享对体彩吉祥物设计的理解。启动会进行中,观众通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动,并且有惊喜红包随时降临,大家对设计界大咖的助阵以及丰富的互动环节感到惊喜。广大网友在线上一起发送能量弹幕,凝聚力量为活动能量条蓄能,正式开启了本次体彩吉祥物的征集活动。

据介绍,“益起来 绘精彩”的活动主题出于“谐音”设计,“益起来”既有号召大家“一起来”的意思,又有体彩倡导“微公益”的理念在其中,“绘精彩”则表达了对优秀作品的期待,也与绘制体彩吉祥物的要求相吻合。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健

康、乐观、进取的体彩品牌形象;创意性要求作品独特、新颖、美观、大方,富有创造力且易于识别;可塑性要求吉祥物设计可延展成不同的表情、姿势和动作,让吉祥物拥有“生命”;亲和力方面希望与公众拉近距离,得到不同受众群体的普遍认同。

中国体育彩票诚挚向全国征集体彩吉祥物设计方案,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。即日起,参加活动的设计者可访问中国体彩网或站酷网活动页面查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物征集活动于4月8日至5月28日进行,专家评审团最终将评选出41件入围作品,包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于2020年8月底产生,冠军作品将获得税前8万元的奖金,其他入围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。

体彩吉祥物设计是中国体育彩票事业发展的里程碑事件,也是对“公益体彩、乐善人生”这一体彩品牌理念的全新诠释。在“加油中国 光芒焕新”主题之下,体彩推出的吉祥物征集活动,将使体彩焕发新活力,与年轻群体建立更多联系,让“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的人人公益新理念得到更多人的认可。

“益起来 绘精彩”,中国体育彩票期待富有创造力的你,设计出有个性、吸引人,集公益性、艺术性、创新性于一身的体彩吉祥物形象。(关言)

中国体育彩票吉祥物设计征集公告

自1994年全国统一发行以来,在广大体育彩票参与者的支持下,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5200亿元,公益金广泛用于补充社会保障基金、支持扶贫事业、支持城市和农村医疗救助、抗震救灾、教育助学、全民健身等多项社会公益事业。

在全国上下统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要时刻,在全国体彩从业者克服困难,齐心协力,有序恢复体育彩票发行销售工作之际,为了更加生动直观地展现体育彩票“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观,更好地传递体育彩票的公益理念,为中国加油,为生活焕新,国家体育总局体育彩票管理中心于2020年4月8日开始,面向社会征集体彩吉祥物设计方案。

国家体育总局体育彩票管理中心衷心欢迎有志于参与体育彩票吉祥物设计的自然人、法人和其他组织(以下统称“应征人”)积极参与本次设计征集活动,为传递公益正能量贡献智慧和力量。

应征人资格

所有对中国体育彩票吉祥物设计感兴趣并自愿遵守本次征集活动全部要求的自然人、法人和其他组织,均可单独或联合参加本次征集活动。

应征方案的接收时间和方式

1. 应征人须在接收应征方案截止时间前,将符合全部要求的应征方案通过指定平台上传提交。考虑到疫情防控要求及时性因素,暂不接受当面提交或邮寄方式提交应征方案。

国家体育总局体育彩票管理中心接收应征方案的起始时间、截止时间为:

起始时间:北京时间2020年4月8日下午17:00

截止时间:北京时间2020年5月28日下午17:00

应征方案提交平台:

<https://www.zcool.com.cn/event/lottery/>

接收应征方案的时间以国家体育总局体育彩票管理中心在指定平台收到的时间为准。国家体育总局体育彩票管理中心对应征方案是否准时提交不承担责任。

上述信息如有变更,国家体育总局体育彩票管理中心将在官方网站——中国体彩网 www.lottery.gov.cn 及时公布,请应征人实时注意相关信息。

2. 在应征方案截止时间后收到的应征方案将不被接受。国家体育总局体育彩票管理中心将从北京时间2020年5月29日开始对所有的应征方案进行形式审查。

征集活动的程序安排和奖金

1. 自本公告发出之日起,任何应征人均可从中国体彩网 www.lottery.gov.cn 下载本征集文件。

2. 应征人应当根据征集文件的要求制作应征方案,并确保在本公告公布的接收应征方案起始时间后、截止时间前收到应征方案。所有应征方案不予退还。

3. 本次征集活动评审委员会对所有通过形式审查的应征方案进行评审。评审委员会将进行以下审查、评定:

(1) 选定30件(套)应征方案获得“甄选奖”,每件(套)方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币3,000元。

(2) 选定10件(套)应征方案获得“优秀奖”,每件(套)方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币10,000元。

(3) 选定1件(套)应征方案获得“冠军奖”,并将作为中国体育彩票吉祥物设计方案。该方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币80,000元。

获奖应征人为两位或两位以上的,获奖应征人自行分配奖金,所涉纷争与国家体育总局体育彩票管理中心无关。国家体育总局体育彩票管理中心将在本次征集活动全部结束并收到获奖应征人提交的全部合格文件后,将依法扣除税金后的奖金发放至获奖应征人指定账户。

征集声明

1. 应征方案应为未发表作品,如涉及著作权纠纷等法律问题,由应征人承担一切后果。

2. 获奖应征方案的著作权、商标权等知识产权归国家体育总局体育彩票管理中心所有,国家体育总局体育彩票管理中心有权对该等应征方案进行任何形式的使用、修改、开发、展览、信息网络传播、许可或保护等活动。

3. 国家体育总局体育彩票管理中心对包括本征集公告在内的本次征集活动的所有文件保留最终解释权。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2020年4月8日

关于提醒广大购彩者理性购彩的提示

近期,在购彩者中出现对排列3游戏规则特点了解不透彻,一些人不负责任进行不实推荐和非理性投注的行为,国家体彩中心特提醒广大购彩者:

一、按照排列3游戏规则,该游戏的理论返奖率为52%(另有1%的调节基金),即无论直选、组选3和组选6任何一种投注方

式,单期理论返奖率均为52%。

二、近期部分人员误导购彩者采取7码复式投注排列3组选6玩法,计算出所谓的“赔率”为2.47,并推荐制订所谓计划连续投注。首先要明确的是排列3游戏并无“赔率”概念,同时要提醒大家两点:

(一)这些推荐是以当期一定开出组选6为假设的,这一假设

是不成立的,每期开出组选6的理论概率是72%,并不是100%。所谓“赔率”的计算应为1.78(2.47×72%)。以今年以来的47期为例,开出组选6的期数为全部开奖期数的72.3%。

(二)“制订计划”连续增加投注的方式存在较大风险。采取该方式的购彩者,一旦连续多期未

能中奖,将会出现购彩金额快速扩大的情况,有可能影响购彩者个人的财务情况和家庭生活。从排列3游戏历史开奖情况来看,曾经多次连续6期未开出组选6,最近一次出现在2019348-2020002期。

三、对于排列3组选3全包投注的不实推荐,同样是以当天

开出组选3为假设的,而组选3开出的概率仅为27%。

鉴于上述情况,我们再次提醒广大购彩者理性购彩,切勿相信任何以当天必然开出某类结果的不实推荐,切勿采取制订计划连续投注的方式购彩!

国家体育总局体育彩票管理中心
2020年4月7日